

文艺汇演-感想

石川 玉实

本校于2016年12月20日举办了盛大的文艺汇演，其目的是为了活跃留学生活，给同学们创造交流和发挥文艺特长的机会。在学院长和老师们的全力支持和全体演员的共同努力下，汇演圆满成功！

本来今年也和往年一样在各班级举行圣诞联欢会，但是在选拔节目的时候，发现有很多有文艺才能的学生而且都特别专业，因此学校决定举行一次大型的文艺汇演。有独唱、钢琴和吉他弹唱、歌舞、钢琴、吉他、二胡、古筝演奏、口技等各种表演。此次汇演能够获得圆满成功是老师和同学们辛勤排练和努力的结果。策划人谭星新同学协助我做了很多工作，建立了文艺汇演微信群并在群里发了很多设想和建议，策划人张斯文同学也是默默地给予协助，雷舒扬、胡曦、李明鑫、张文嘉、何柳、沙岚等同学在面临升学的各种准备而忙碌的阶段进行积极配合并排练，郭忠鹏、孙宇和廖文浩同学在打工之余积极的配合排练，马静怡同学报名古筝演奏，她的父母特意从大连用航空特快花费高昂的邮费寄来了古筝，她刻苦排练，10月新入生何新意、郑延、蒋叙洁等同学也是积极的配合并排练，负责音响的吕炜同学也是默默地为大家准备音乐的录制等，负责摄像的邢炜睫同学，大家都在尽兴的观看演出的时候，她为了给演员们拍最完美的镜头，跑前跑后的忙到最后，负责化妆的贾少波同学也是特意去商场为大家选化妆品，汇演那天起大早来学校为大家精心的化妆，负责灯光的张静轩同学也是积极的为大家尽心的服务，以上同学有很多都是在学习和打工之余，最后排练时有的同学打工还特意请了假，有的同学感冒发烧也坚持排练，日比老师为了代表全校老师上台演唱，她也是利用业余时间进行多次排练，为了活跃气氛她还特意买了一套鲜艳漂亮的和服，福原老师也是精心地为大家摄像，以上所有参加汇演的人员，都尽心尽力的排练，功夫不负有心人，正式上演时大家都非常成功，观众们的热烈掌声和感叹声足以证明了一切。

此次汇演，全校师生欢聚一堂，同学们和老师的热烈而精彩表演给师生们带来了无比的快乐和美好的回忆！本校学生不但有很多文艺高手，而且也有很多美术高手，难怪有的学生风趣的说：我们学校的名称是不是应该更名为亚细亚友之会艺术学院呀！

此次所有参加演出的人员，每个人都在不同的角色尽心尽力的努力做准备，因此获得了可喜可贺的成效！大家辛苦了！感动，感恩，感谢各位！文艺汇演结束后，学校又为同学们搞了抽奖活动，学校为全校学生准备了每人一份抽奖礼品！真是快乐而难忘的一天！！